

FIX (afiliada de Fitch) califica al Banco de Corrientes S.A.

September 29, 2016

Buenos Aires, 29 de septiembre de 2016 FIX SCR S.A. AGENTE DE CALIFICACIÓN DE RIESGO “afiliada de Fitch Ratings”, en adelante FIX, confirma la calificación A-(arg) con Perspectiva Estable al endeudamiento de largo plazo y la calificación A1(arg) al endeudamiento de corto plazo de Banco de Corrientes S.A. FACTORES RELEVANTES DE LA CALIFICACIÓN La calificación refleja el posicionamiento que detenta Banco de Corrientes S.A. en la zona en la que opera, su rol como agente financiero de la provincia y el posible soporte de su accionista, su holgada liquidez y la buena evolución de su desempeño. Además, se consideró el riesgo político al cual está expuesto por su carácter de entidad pública. SENSIBILIDAD DE LAS CALIFICACIONES Un deterioro en sus niveles de capitalización, así como una mayor exposición a las políticas públicas podrían generar presiones sobre las calificaciones del banco. Una importante mejora en la eficiencia a partir de progresar significativamente en sus sistemas y procesos, así como una mayor diversificación de negocios que le permita aumentar sensiblemente su volumen de transacciones. PERFIL El Banco de Corrientes S.A. (BanCo) es un banco comercial público. El 96.8% de su paquete accionario es propiedad del gobierno de la Provincia de Corrientes. BanCo es agente financiero del gobierno provincial y se especializa en banca de individuos, préstamos personales con débito en cuenta, principalmente a empleados públicos y jubilados, y banca comercial con foco en pequeñas y medianas empresas. El banco se beneficia de su rol de agente financiero de la provincia, lo cual le proporciona un importante fondeo de muy bajo costo proveniente de depósitos oficiales y judiciales, así como de su extensa base de clientes, básicamente empleados y jubilados provinciales, con gran potencial de negocios. Por su parte, la participación del Estado provincial en el capital del banco introduce cierto riesgo político, debido a que su negocio podría verse afectado por la implementación de políticas públicas. Históricamente los ingresos de la entidad provienen del margen neto de intereses y –en forma creciente- del resultado por títulos públicos, principalmente integrado por Lebacs (que representan el 40% de los activos). Sus indicadores de retorno son elevados (ROA: 5.3% a jun’16 vs 5.7% a jun’15), mientras que sus niveles de eficiencia se encuentran levemente por debajo del promedio del mercado. La Calificadora estima que la rentabilidad del banco, al igual que la del resto del sistema financiero, podría verse presionada de no observarse una recuperación en la demanda de crédito, altos niveles de inflación y la importante dependencia de resultados por títulos. El patrimonio neto sobre activos alcanza a 11% (Sistema: 12.7%), nivel que se considera muy bueno para la operatoria que desarrolla actualmente la entidad. Adicionalmente, si bien no puede asegurarse, se considera posible el soporte de la Provincia a la entidad mediante aportes de capital, como se registró en el pasado. La entidad se fondea básicamente con depósitos (78.5% del activo jun’16), donde registra una elevada dependencia del sector público, que concentra el 52.9% del total de captaciones. A junio 2016, las disponibilidades y tenencias en títulos del BCRA ascienden al 75.1% de los depósitos. La cartera irregular representa el 1.3% del total de las financiaciones a jun’16 (1.7% a jun’15) y la cobertura con provisiones es adecuada (123.1% a jun’16), la cual se mantendría estable dado el alto porcentaje que la cartera de consumo con descuento de haberes. Contactos: Analista Principal Alicia Angione Analista +54 11 5235 8134 FIX SCR S.A. AGENTE DE CALIFICACIÓN DE RIESGO “afiliada de Fitch Ratings” Sarmiento 663 – 7° piso – C1041AAM Capital Federal – Argentina Analista Secundario María Luisa Duarte Director +54 11 5235 8100 Relación con los medios: Douglas D. Elespe, doug.elespe@fixscr.com, 5235-8100 Información adicional disponible en www.fixscr.com Las calificaciones antes señaladas fueron solicitadas por el emisor, o en su nombre, y por lo tanto, FIX ha recibido los honorarios correspondientes por la prestación de sus servicios de calificación. TODAS LAS CALIFICACIONES CREDITICIAS DE FIX SCR S.A. ESTÁN SUJETAS A CIERTAS LIMITACIONES Y ESTIPULACIONES. POR FAVOR LEA ESTAS LIMITACIONES Y

ESTIPULACIONES SIGUIENDO ESTE ENLACE: [HTTP://WWW.FIXSCR.COM](http://www.fixscr.com). ADEMÁS, LAS DEFINICIONES DE CALIFICACIÓN Y LAS CONDICIONES DE USO DE TALES CALIFICACIONES ESTÁN DISPONIBLES EN NUESTRO SITIO WEB [WWW.FIXSCR.COM](http://www.fixscr.com). LAS CALIFICACIONES PÚBLICAS, CRITERIOS Y METODOLOGÍAS ESTÁN DISPONIBLES EN ESTE SITIO EN TODO MOMENTO. EL CÓDIGO DE CONDUCTA DE FIX SCR S.A., Y LAS POLÍTICAS SOBRE CONFIDENCIALIDAD, CONFLICTOS DE INTERÉS, BARRERAS PARA LA INFORMACIÓN PARA CON SUS AFILIADAS, CUMPLIMIENTO, Y DEMÁS POLÍTICAS Y PROCEDIMIENTOS ESTÁN TAMBIÉN DISPONIBLES EN LA SECCIÓN DE CÓDIGO DE CONDUCTA DE ESTE SITIO. FIX SCR S.A. PUEDE HABER PROPORCIONADO OTRO SERVICIO ADMISIBLE A LA ENTIDAD CALIFICADA O A TERCEROS RELACIONADOS. LOS DETALLES DE DICHO SERVICIO DE CALIFICACIONES SOBRE LAS CUALES EL ANALISTA LIDER ESTÁ BASADO EN UNA ENTIDAD REGISTRADA ANTE LA UNIÓN EUROPEA, SE PUEDEN ENCONTRAR EN EL RESUMEN DE LA ENTIDAD EN EL SITIO WEB DE FIX SCR S.A.